

RÉTE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Szám: 2021

Réte, 2021.04.22-én

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Az Önkormányzat üléséről, amelyre 2021.április 22- én
került sor a községi hivatal üléstermében

Jelenlévők:

Polgármester

PaedDr.Zoltán Metzner,MBA

Képviselők:

Michal Bačinský

Gyurcsi Erzsébet

Kiss Zoltán

PaedDr.Kovács Erika,PhD.

Kvál Tibor

Mgr.Gyurcsi Pomichal Mária

Neszméry Előd

Sándor Nemes Erzsébet

Igazoltan távol :

JUDr.Ondrus Peter,PhD.

Főellenőr :

Mgr. Tomovič Mária

A polgármester megállapította, hogy a képviselőtestület a meghatározott határidőn belül ült össze. 9 tagú testületből 8- an vannak jelen, tehát a képviselőtestület határozatképes.

A testület napirendje:

1. Határozati javaslat teljesítése
2. A község 2021-es költségvetés 1. negyedévi teljesítése
3. A község 2020-as évi zárszámadása és gazdálkodása
4. A községi főellenőr jelentése a 2020-as zárszámadásról
5. A független könyvvizsgáló jelentése a 2020-as évről
6. Falunapok 2021
7. Egyéb
8. Határozati javaslat

A polgármester Gyurcsi Erzsébetet , Kvál Tibort és Neszméry Elődöt javasolta a javaslati bizottságba, jegyzőkönyv- hitelesítőkné Bačinský Michalt és Sándor Nemes Erzsébetet , Kvál Violát pedig jegyzőkönyvvezetőnek.

1. Határozati javaslat teljesítése

A polgármester megállapította,hogy valamennyi konkrét feladat teljesítve volt.

A képviselőknek hozzászólásaik nem voltak.

Szavazás: jelenlévők : 8 mellette : 8

2. A község 2021-es költségvetés I.negyedévi teljesítése

A polgármester felkérte Kvál Violát a beszámoló előterjesztésére. Kvál Viola leszögezte,hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták írásban az aprólékosan kidolgozott költségvetés I.negyedévi teljesítését. A bevételi rész 32%-ra a kiadás 21% -ra van teljesítve. A tesztelésre szükséges kiadások március végéig ki vannak egyenlítve, míg a bevételi részben a járási hivatal eddig 5 tesztelésért utalta át az összeget.

Az írásbeli anyag a jegyzőkönyv része.

A megvitatás után a képviselők egyhangúlag jóváhagyták a község 2021-es költségvetés I .negyedévi teljesítését.

Szavazás : jelenlévők : 8 mellette: 8

3. A községi 2020-as évi zárszámadása és gazdálkodása

A polgármester felkérte Kvál Violát a beszámoló előterjesztésére.

Kvál Viola beszámolt a község gazdálkodásáról a 2020-as évben. A beszámoló 15 napig a község honlapján volt kifüggesztve.Az év végi jelentések időben lettek elküldve az

adóhivatalba és a minisztériumba is. A fel nem osztott gazdasági eredményt a 2021-es évben a beruházási kiadások fedezésre ajánlom felhasználni.

A képviselők egyhangúlag jóváhagyták a község 2020-as zárszámadásáról és gazdálkodásáról szóló beszámolót.

Szavazás : jelenlévők : 8 mellette: 8

4 . A községi főellenőr jelentése a2020-as év zárszámadásról

A polgármester felkérte a község főellenőrét a jelentés előterjesztésére. A község főellenőre Mgr. Tomovič Mária elmondta ,hogy a zárszámadás javaslata 15 napig a község honlapján fel volt tüntetve. A kidolgozott zárszámadás összhangban van a könyvelési és költségvetési előírásokkal . Teljes mértékben javasolja a 2020-as zárszámadás elfogadását.

Megvitatás után a képviselők egyhangúlag tudomásul vették a községi főellenőr jelentését a 2020-as zárszámadásról.

Szavazás: jelenlévők: 8 mellette: 8

5. A független könyvvizsgáló jelentése a 2020-as évről

A polgármester előterjesztette a független könyvvizsgáló jelentését a 2020-as évről.

A képviselők egyhangúlag tudomásul vették az előterjesztett jelentést.

Szavazás: jelenlévők: 8 mellette : 8

6. Falunapok 2021

A község polgármestere konstataálta ,hogy a járványhelyzetre való tekintettel a falunapok helyett úgynevezett kultúrműsorral egybekötött találkozót javasol a lakosokkal . A kultúrműsor 16 órakor kezdődne és 24 óráig lehetne a kultúrház udvarán szórakozni. Elmaradna a főzőverseny és a táncmulatság is.

Hozzászólás:

Kiss Zoltán- teljes mértékben a megrendezés ellen vagyok.Szerintem szeptemberig a kultúrrendezvények le lesznek tiltva.

Gyurcsi Erzsébet – nem kell még ilyen rendezvényeket szervezni, szintén ellene vagyok.

Kovács Erika – szerintem is korai még ,az emberek felelőtlenek.

Neszméry Előd – én is azon a véleményen vagyok, hogy még az idén ne tartsunk falunapot.

Megvitatás után a képviselők egyhangúlag a járványhelyzetre való tekintettel úgy döntöttek, hogy az idén a Falunapok nem valósulnak meg.

Szavazás: jelenlévők: 8 mellette : 8

7. Egyéb

a. A község polgármestere előterjesztette a Coop Jednota Galánta kérvényét a 433/8 sz.parcela 5 m² megvételi árának csökkentésére. A jóváhagyott ár 70 Euro volt 1 m²-ért.

Megvitatás után a képviselőtestület egyhangúlag elutasította a Coop Jednota Galánta kérvényét és meghagyták a vételárat, azaz 70 Euro/m².

Szavazás: jelenlévők 8 mellette : 8

b. A község polgármestere előterjesztette a KN-C 128/1-es számú telek, beépített terület , 308 m² megvételi szándékát , mely felosztás után a KN-128/1,128/11,128/12,128/13,128/14 részekből áll. A kérvényezők:Mgr Melicherová Ivana 25 m²,Mučka Radovan 39m², Reifova Monika 39m², Ing.Storoška Martin 27m², Vörös Éva 186 m² és Vörös Mikulás 31m² a telket évek óta használják , s egy egészet alkot a tulajdonokkal.

Megvitatás után a képviselők egyhangúlag jóváhagyták az eladást , vételár 15 euró /m².Az új tulajdonosok :

1/ Mgr. Melicherová Ivana, Nobelova 3151/2A, Bratislava: 128/12 sz.p. 1/1 arányban , 25 m²

2/ Mučka Radovan, Reca 587 : 128/14 sz.p.1/2 arányban ,39 m²

3/ Reifová Monika , Reca 587 : 128/14 sz.p. ½ arányban , 39 m²

4/ Ing. Storoška Martin és Ing. Storošková Michaela , Reca 612 : 128/13 sz.p. 1/1 arányban ,27 m²

5/ Vörösová Eva , Reca 46 : 128/11 sz.p. 1/1 arányban .186 m²

6/ Vörös Mikulás, Reca 46 : 128/11 sz.p. 1/1 arányban , 31m².

A képviselőtestület az összes képviselő 3/5-ös többséggel az eladást jóváhagyta azzal a feltétellel, hogy a vevők az adásvételi szerződést elkészítik és a vele járó költségeket térítik.

Szavazás : jelenlévők : 8 mellette : 8

c. A község polgármestere előterjesztette jóváhagyásra 2010.9.21-én kötött szerződés 5.sz. függelékét a háztartási,építkezési és egyéb hulladék megsemmisítéséről és elszállításáról 2021.01-01-től.

A képviselőtestület megvitatás után egyhangúlag jóváhagyta az előterjesztett 5. Sz. függelékét.

Szavazás: jelenlévők: 8 mellette : 8

d. A község polgármestere továbbá előterjesztette Ing. Ľubomír Matis, PhD., Tech Tools , s.r.o kérvényét az 1/2019 sz. bérleti szerződésben megszabott bérleti díj csökkentésére a 433/6 sz. telek 766 m² után, tekintettel a világvárványra és a rossz vállalkozói feltételekre.

Megvitatás után a képviselőtestület jóváhagyta a bérleti díjat 2021.01.01-től 20 euróra havonta mindaddig, amíg nem indul be az adott területen a vállalkozás. Utána a bérleti díj átértékelődik.

Szavazás . jelenlévők 8 mellette . 8

e. A község polgármestere továbbá tudatta a képviselőkkel, hogy a 2021/2022-es tanévre a Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskolába nem íratnak be tanulót . Szeptembertől a létszám 4 tanulóra csökken, így az iskola fenntartása nem rentábilis, ezért javasolja az iskola megszüntetését. A diákok a Szenczi Molnár Albert Alapiskolát fogják látogatni Szencen.

Hozzászólás:

Mgr. Gyurcsi Pomichal Mária – mint az iskolatanács elnöknője leszögezte, hogy a tanács a múlt héten tárgyalta az esetet és az alacsony létszám miatt egyetértett az iskola valamint az iskolaklub kiiktatásával .

A képviselők egyhangúlag jóváhagyták a rétei Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola valamint az iskolaklub megszüntetését.

Szavazás : jelenlévők : 8 mellette : 8

f. A község polgármestere előterjesztette a Defense Pro s.r.o szerződési ajánlatát a község közbiztonságának biztosítására. A költségvetésben már számoltunk ezzel a kiadással, ismertette az alapsomag tartalmát. A havi illeték 600 euró.

Hozzászólás:

Kiss Zoltán – hol van a cég székhelye.

A polgármester közölte, hogy a cég hivatalos székhelye Pezinok, de Magyarbélien is van kirendeltsége. A környező falvaknak nagyon jó a tapasztaluk, meg vannak elégedve a szolgálatukkal..

A képviselők egyhangúlag jóváhagyták , beleegyeztek a Réte község és a Defense Pro ,s.r.o között megkötött együttműködésbe, amely a község közbiztonságát vigyázza majd.

Szavazás . jelenlévők : 8 mellette : 8

g. A község polgármestere előterjesztette jóváhagyásra a község közös közbeszerzésébe a hulladék vállalat kiválasztására 27 község részvételével.

Megvitatás után a képviselők egyhangúlag beleegyeztek Réte község közö közbeszerzésébe a hulladékszállító vállalat kiválasztására.

Szavazás: jelenlévők: 8 mellette: 8

h. A község polgármestere ismertette a képviselőkkel, hogy az alapiskola tetőszerkezete sürgősen javításra szorul ,veszélyezteteti a diákok biztonságát.Továbbá a tesztelések befejeztével javasolom a kultúrház kifestését valamint a ravatalozó kifestését is.Elkészültek a turisztikai táblák , az egyik a volt Gabi üzlet előtti zöld sávban a másik a Posta utca elején lesz elhelyezve.

Megvitatás után a képviselő testület egyhangúlag beleegyezett az alapiskola tetőszerkezetének javításába, turisztikai táblák elhelyezésébe , a kultúrház és a ravatalozó helyiségeinek kifestésébe.

i. A polgármester köszönetét fejezte ki mindazoknak,akik valamiképpen hozzájárultak és segítettek a tesztelési munkálatoknál. Nagyon nagy segítséget nyújtanak a helyi ÖTT tagjai nagy köszönet érte és az önfeláldozó munkájukért 1000 euró juttatást ajánlok.

A képviselők egyhangúlag jóváhagyták a polgármester javaslatát.

h. A polgármester közölte a képviselőkkel ,hogy a nagykapacitású konténerek május 1-jén a Jednota mögött levő területen lesznek elhelyezve, az úgynevezett Kis utcában a vízvezetési munkálatok folyamatban vannak, az Állomási úton szélesítettük a hangos bemondó hálózatot,Kalafut zónában lakók nem igénylik a hangosbemondó kiépítését. A Gurab felé vezető útra elkészült a dokumentáció, már a közbeszerzés is ki van írva.

A legközelebbi testületi ülés 2021.06.10-én lesz.

7. Határozati javaslat

Gyurcsi Erzsébet, a javaslati bizottság tagja előterjesztette a határozati javaslatot.

A község polgármestere megköszönte a részvételt és berekesztette az ülést.

A község polgármestere:

PaedDr.Metzner Zoltán,MBA

Hitelesítők:

.....

Michal Bačinský

.....

Sándor Nemes Erzsébet

Jegyzőkönyvvezető:

Kvál Viola